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Instytut Medycyny Pracy im. prof. dra med. Jerzego Nofera
Swietej Teresy od Dziecigtka Jezus 8
91-348 todz

[nazwa zamawiajgcego, adres]

WYKONAWCY
ubiegajacy sie o zamdwienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg
nieograniczony na "Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmujaca sprzedaz energii
elektrycznej, oraz swiadczenie ustugi dystrybucyjnej energii elektrycznej dla Instytutu
Medycyny Pracy w todzi” - znak sprawy AZAMPUB/34/2022/PN.

Zamawiajacy, Instytut Medycyny Pracy im. prof. dra med. Jerzego Nofera, dziatajac na
podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. z
2021r. poz. 1129 z pdzn. zm.), udostepnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkow
Zamowienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1.

Informujemy, ze w przypadku zawierania umow kompleksowych, obejmujgcych sprzedaz i $wiadczenie
ustug dystrybucji energii elektrycznej, przedsiebiorstwa energetyczne stosujg wzory umow
kompleksowych, ktore zawieraja wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawa z dnia 10
kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. 2020 poz. 833 ze zm.). W zwigzku z powyzszym zwracamy
sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawca na wzorze
umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarzad Spofki, ktory uwzgledniat bedzie postanowienia
Zamawiajgcego?

Pytanie 2.
Wykonawca zwraca sie z prosbg o potwierdzenie czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umow drogg
korespondencyjng lub kwalifilkowanym podpisem elektronicznym?

Pytanie 3.
Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy posiada:

a) status wytworcy, o ktorym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych
zrodtach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, ze jest podmiotem wytwarzajgcym
energie elektryczng lub ciepto z odnawialnych Zrdédet energii lub wytwarza biogaz rolniczy w
instalacjach odnawialnego zrédta energii, w stosunku do punktéw poboru energii wymienionych przez

Zamawiajagcego w dokumentacji przetargowej?

b) status prosumenta energii odnawialnej, o ktérym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego
2015 r. o odnawialnych Zrédlach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, ze jest odbiorcg
koncowym wytwarzajagcym energie elektryczng wylacznie z odnawialnych Zrédet energii na wiasne
potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, ze wytwarzanie o ktérym mowa powyzej, nie stanowi
przedmiotu przewazajacej dziatalnosci gospodarczej okreslonej zgodnie z przepisami wydanymi na
podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz.
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443 ze zm.) w stosunku do punktéw poboru energii wymienionych przez Zamawiajgcego w
dokumentacji przetargowej?

Pytanie 4.

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zgode na udostepnianie Zamawiajgcemu faktur VAT za
posrednictwem kanatow elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawg z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2020 poz. 106 z pozn. zm.), na zasadach
okreslonych w Regulaminie Wykonawcy przesylania faktur VAT za posrednictwem kanatow
elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyzsza
zgoda zwolnitaby Wykonawce z obowigzku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej.
Dzieki temu rozwigzaniu Zamawiajacy otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane
zostanie ryzyko niedostarczenia przesyiki lub znacznego opéznienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy
dostarczania faktur ma réwniez aspekt ekologiczny, przyczyni sie do wspdinego dbania o $rodowisko
naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcje papieru i ograniczenie transportu.

Pytanie 5.
Dotyczy zatgcznika nr 7 do SWZ pkt 3 lit. g.

Z uwagi, iz w przedmiotowym postepowaniu /zaftacznik nr 1/ przewidziana zostata stawka oplaty
mocowej, Wykonawca zwraca sie z prosba o usuniecie przedmiotowego zapisu.

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajacego:

Odpowiedz? na pytanie 1

Zamawiajgcy wyraza zgode na na zawarcie umowy na wzorze umownym, z zastrzezeniem zawarcia
zapisow okreslonych w zatgczniku do SWZ pn. Istotne postanowienia umowy.

OdpowiedzZ na pytanie 2

Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie uméw drogg korenspondencyjng lub kwalifikowanym podpisem
elektronicznym

Odpowiedz na pytanie 3
Zamawiajacy nie posiada zadnego z wyzej wymienionych statusow

Odpowiedz? na pytanie 4

Zamawiajacy informuje, ze jest zarejestrowany na platformie elektronicznego fakturowania,
identyfikatorem Zamawiajgcego jako adresata ustrukturyzowanych faktur elektronicznych na platformie
e-fakturowania w rozumieniu ustawy o elektronicznym fakturowaniu w zamoéwieniach publicznych,
koncesjach na roboty budowlane lub ustugi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym jest numer NIP /
7240003125.

Odpowiedz? na pytanie 5
Zamawiajgcy wyraza zgode na usuniecie w zatgczniku nr 1 pozycji dotyczacej stawki optaty mocowej.
W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy zmienia zatgcznik nr 1
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